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Základná škola, Odborárska 1374, 915 01  Nové Mesto nad Váhom

Usmernenie č. 1/2021 k Školskému poriadku
k riešeniu zanedbávania povinnej školskej dochádzky

Vypracovala:






Schválil:

Mgr. Daniela Ševčeková, v.r.




PaedDr. Jaroslav Jeřábek, v.r.
sociálna pedagogička





riaditeľ školy
1. Základné ustanovenie

Na základe nižšie uvedenej legislatívy, riaditeľ Základnej školy, Odborárska 1374, Nové Mesto nad Váhom vydáva usmernenie k riešeniu zanedbávania povinnej školskej dochádzky žiakov v základnej škole.


Týmto usmernením sa určuje postup pri neplnení povinnej školskej dochádzky žiakov, pričom cieľom usmernenia je:

· jednotný postup pri ospravedlňovaní žiakov z vymeškaných vyučovacích hodín v zmysle platnej legislatívy,
· riešenie a prevencia zanedbávania povinnej školskej dochádzky žiakov v škole. 

2. Legislatíva

· Zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon)

· Zákon č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve                        a o zmene a doplnení niektorých zákonov

· Vyhláška MŠ SR 320/2008 o základnej škole
· Zákon o rodine č. 36/2005 Z. z.

· Zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon

3. Povinná školská dochádzka


Povinná školská dochádzka a jej dĺžka je upravená § 19 zákona č. 245/2008 Z. z.                    o výchove a vzdelávaní.


Podľa ods. 1 nikoho nemožno oslobodiť od plnenia povinnej školskej dochádzky.


Podľa ods. 2 a 3 povinná školská dochádzka je desaťročná a trvá najviac do konca školského roka, v ktorom žiak dovŕši 16. rok veku.

Podľa § 144 ods. 4 písm. e) tohto zákona je žiak povinný pravidelne sa zúčastňovať na výchove a vzdelávaní a riadne sa vzdelávať.

Zákonný zástupca žiaka alebo zástupca zariadenia je podľa § 144 ods. 8 školského zákona povinný prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky a dbať o to, aby dieťa dochádzalo do školy pravidelne a včas, ak mu nezabezpečí inú formu vzdelávania podľa tohto zákona; dôvody neprítomnosti dieťaťa na výchove a vzdelávaní doloží dokladmi v súlade                so školským poriadkom.

4. Ospravedlnená neúčasť žiaka


Ak sa dieťa alebo žiak nemôže zúčastniť na výchove a vzdelávaní v škole alebo                 v školskom zariadení, jeho zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia je povinný oznámiť škole alebo školskému zariadeniu bez zbytočného odkladu príčinu jeho neprítomnosti. Za dôvod ospravedlniteľnej neprítomnosti dieťaťa alebo žiaka sa uznáva:

· choroba, 
· lekárom nariadený zákaz dochádzky do školy, 
· mimoriadne nepriaznivé poveternostné podmienky, 
· náhle prerušenie premávky hromadných dopravných prostriedkov, 
· mimoriadne udalosti v rodine, 
· účasť dieťaťa alebo žiaka na súťažiach.

5. Uvoľňovanie žiaka z vyučovania na žiadosť rodiča

Ak sa žiak nemôže zúčastniť na vyučovaní pre príčinu, ktorá mu je vopred známa, jeho zákonný zástupca je povinný písomne požiadať o uvoľnenie z vyučovania.


Ak žiak sa nezúčastní vyučovania pre nepredvídateľnú príčinu, zákonný zástupca žiaka je povinný oznámiť bez zbytočného odkladu príčinu jeho neprítomnosti triednemu učiteľovi osobne, telefonicky na čísle 032/285 37 21, elektronicky na mail zsodborarska@zs4nmnv.sk.


Uvoľňovanie žiaka z vyučovania z vopred známeho dôvodu je nasledovné:
· na uvoľnenie z jednej vyučovacej hodiny dáva súhlas príslušný vyučujúci

· na uvoľnenie z viac hodín alebo jeden až dva vyučovacie dni dáva súhlas triedny učiteľ

· na uvoľnenie viac ako na dva dni dáva súhlas riaditeľ školy. 

6. Uvoľňovanie žiaka na lekárske vyšetrenie

Triedny učiteľ, resp. učiteľ vyučujúci v danom momente v triede, môže na základe písomnej alebo osobnej žiadosti zákonného zástupcu uvoľniť žiaka z vyučovacej hodiny na lekárske vyšetrenie, ktoré nie je možné vykonať v čase mimo vyučovania. 

Žiak je povinný zistiť si domáce úlohy na nasledujúci deň a doplniť si učivo                  z predmetov, na ktorých sa nezúčastnil. 


V prípade prejavov príznakov choroby, nevoľnosti u žiaka v priebehu vyučovania, kontaktuje vyučujúci, prípadne triedny učiteľ zákonného zástupcu žiaka, oboznámi ho so zdravotným stavom a žiaka umiestni do karanténnej miestnosti. Vyučujúci počká na príchod zákonného zástupcu a odovzdá mu žiaka. Žiaka nie je možné poslať samého k zákonným zástupcom, starým rodičom a podobne. 

7. Ospravedlnenie neúčasti žiaka na vyučovaní


Písomné ospravedlnenie alebo úradný dokument potvrdzujúci odôvodnenosť žiakovej neprítomnosti predloží žiak alebo zákonný zástupca žiaka do 2 dní od nástupu žiaka do školy. 

8. Neospravedlnená neprítomnosť žiaka


Neprítomnosť žiaka na vyučovacích hodinách sa zapisuje do triednej knihy. 


Neprítomnosť žiaka, ktorá trvá najviac 5 po sebe nasledujúcich vyučovacích dní, ospravedlňuje jeho zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia; vo výnimočných a osobitne odôvodnených prípadoch škola môže vyžadovať lekárske potvrdenie o chorobe dieťaťa alebo žiaka alebo iný doklad potvrdzujúci odôvodnenosť jeho neprítomnosti. Ak neprítomnosť dieťaťa alebo žiaka z dôvodu ochorenia trvá dlhšie ako päť po sebe nasledujúcich vyučovacích dní, predloží dieťa, žiak, jeho zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia, potvrdenie od lekára.


Za neospravedlnenú neprítomnosť žiaka v škole sa považuje neprítomnosť žiaka, ktorá nebola zákonným zástupcom žiaka ospravedlnená do 2 dní po nástupe žiaka do školy.


V prípade podozrenia zo záškoláctva triedny učiteľ kontaktuje zákonných zástupcov žiaka najneskôr po 2 dňoch neprítomnosti žiaka, v prípade, ak vopred nie je zákonným zástupcom oznámený dôvod neprítomnosti žiaka. 


 O zvýšenej neprítomnosti žiaka triedny učiteľ informuje sociálneho pedagóga školy, ktorý na základe vyhodnotenia situácie vykoná potrebné opatrenia. Sociálny pedagóg preveruje dôveryhodnosť ospravedlnení neprítomnosti žiaka, v prípade, ak sú tieto predložené. 


V prípade, ak má žiak viac ako 10 neospravedlnených vyučovacích hodín v rámci jedného mesiaca, riaditeľ školy zvoláva zákonného zástupcu žiaka na schôdzku, na ktorej sa spíše konkrétna dohoda o ďalšom postupe.


Ak neospravedlnená neprítomnosť žiaka presiahne 15 vyučovacích hodín mesačne, riaditeľ školy posiela na príslušný Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately a na odbor štátnych sociálnych dávok uvedeného úradu, oznámenie o zanedbávaní povinnej školskej dochádzky. Obsahom oznámenia je:

· meno žiaka, adresa, trieda, triedny učiteľ

· počet vymeškaných hodín

· popis doteraz vykonaných opatrení a riešení
· meno zákonného zástupcu, adresa, telefonický kontakt.


Ak žiak vymešká viac ako 60 vyučovacích hodín v danom školskom roku, riaditeľ školy podáva oznámenie obci na začatie konania o priestupku.

 
Podľa § 6 ods. 4 zákona č. 596/2003 Z. z. obec vykonáva štátnu správu v prvom stupni vo veciach ohrozovania výchovy a vzdelávania maloletého alebo zanedbávania starostlivosti o povinnú školskú dochádzku žiaka. 

Podľa § 37 tohto zákona priestupku sa dopustí zákonný zástupca dieťaťa, ktorý ohrozuje jeho výchovu a vzdelávanie alebo zanedbáva starostlivosť o povinnú školskú dochádzku dieťaťa, najmä ak dieťa neprihlási na povinnú školskú dochádzku alebo dieťa neospravedlnene vynechá viac ako 60 vyučovacích hodín v príslušnom školskom roku.


Ak žiak bez ospravedlnenia vymešká viac ako 100 vyučovacích hodín je potrebné zo strany školy alebo obce podať trestné oznámenie na zákonných zástupcov pre podozrenie zo spáchania trestného činu ohrozovania mravnej výchovy mládeže.
9. Výchovné opatrenia


V prípade, ak žiak neplní povinnú školskú dochádzku, môže mu byť podľa závažnosti situácie uložené výchovné opatrenie, vychádzajúc z § 58 Školského zákona, ktoré sa neodkladne spolu s dôvodmi oznámia zákonnému zástupcovi a zaznamenajú sa do dokumentácie školy:

· pokarhanie triednym učiteľom (3 hodiny neospravedlnenej absencie v danom polroku)

· pokarhanie riaditeľom školy (do 12 hodín neospravedlnenej absencie v danom polroku)

· zníženie známky zo správania na stupeň 2 - uspokojivé (do 18 hodín neospravedlnenej dochádzky v školskom polroku

· zníženie známky zo správania na stupeň 3 - menej uspokojivé (do 24 hodín neospravedlnenej dochádzky v školskom polroku

· zníženie známky zo správania na stupeň 4 - neuspokojivé (25 a viac hodín neospravedlnenej dochádzky v školskom polroku. 

10. Záverečné ustanovenia

S týmto usmernením sú oboznámení všetci zamestnanci školy. 


Triedni učitelia sú povinní oboznámiť s týmto usmernením žiakov a zákonných zástupcov. 


Usmernenie je prístupné všetkým pedagogickým zamestnancom školy, žiakom a zákonným zástupcom. 


Usmernenie bude zverejnené na webovej stránke školy. 


Toto usmernenie nadobúda platnosť od 01.04.2021
V Novom Meste nad Váhom, dňa 31.03.2021








PaedDr. Jaroslav Jeřábek, v.r.









  riaditeľ školy
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