Szanowni Rodzice,

Informuję, iż z dniem 18 maja 2020 r. następuje ponowne uruchomienie oddziału przedszkolnego. 

Oddział przedszkolny będzie czynny zgodnie z godzinami zadeklarowanymi przez rodziców w deklaracjach przyjęcia dziecka do oddziału przedszkolnego w stanie epidemii, jednak nie dłużej niż dotychczasowy czas jego pracy. 

W czasie pracy oddziału przedszkolnego realizowana będzie wyłącznie funkcja opiekuńcza.

Zgodnie z wytycznymi Głównego Inspektora Sanitarnego liczba miejsc w oddziale przedszkolnym jest ograniczona. 

W oddziale przedszkolnym będzie obowiązywał rygor sanitarny (m.in. z sali zostanie usunięty dywan, ograniczona zostanie ilość zabawek, dzieci nie będą mogły przynosić żadnych swoich przedmiotów i zabawek) oraz szczególne procedury bezpieczeństwa, w tym przyprowadzania i odbierania dzieci oraz ich pobytu w oddziale. Dzieci będą odbierane/przekazywane rodzicom przy drzwiach wejściowych do szkoły. Na terenie szatni będzie mogło przebywać tylko 1 dziecko. Przy wejściu do szkoły dzieci będą miały mierzoną temperaturę.

W czasie epidemii pierwszeństwo w przyjęciu do oddziału przedszkolnego mają dzieci, których rodzice nie mają możliwości pogodzenia pracy zawodowej z opieką nad dzieckiem. 

[bookmark: _gjdgxs]Deklarację przyjęcia dziecka do oddziału przedszkolnego w czasie epidemii oraz wymagane oświadczenia (podpisanie oświadczeń jest obowiązkowe, brak podpisu powoduje, że dziecko nie zostanie przyjęte do oddziału przedszkolnego) dostępne są na stronie internetowej szkoły – w zakładce: Oddział przedszkolny.

Własnoręcznie podpisane dokumenty należy dostarczyć w terminie od 11.05.2020 r. do 13.05.2020 r. do godz. 14.00 w formie skanu na adres e-mailowy szkoły: spbalin@chrzanow.pl, bądź w formie papierowej do skrzynki pocztowej znajdującej się szkole.
Obowiązujące w czasie epidemii procedury zamieszczone są w zakładce: Oddział przedszkolny. 
Proszę Rodziców o zapoznanie się z obowiązującymi procedurami i ich przestrzeganie.
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