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Stredná odborná škola sv. Klementa Hofbauera 
Kláštorná 2, 065 03   PODOLÍNEC
tel. 052- 4391257, 4391130, 4391006, fax 4391130, e-mail soukh@slnet.sk
 www.soukh.sk
ORGANIZAČNÉ ZABEZPEČENIE ZÁVEREČNEJ SKÚŠKY
v šk. roku 2021/2022
1. Príprava, zodpovednosť, kontrola

    
 Záverečnú skúšku organizuje SOŠ sv. Klementa Hofbauera, Kláštorná 2, Podolínec. Za prípravu a priebeh zodpovedá riaditeľ školy Ing. Jozef Goč. Riadiacu prácu bude vykonávať skúšobná komisia, ktorá zodpovedá za dodržiavanie zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ďalej zákona č. 184/2009 Z.z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŠ SR č. 318/2008 Z.z. o ukončovaní štúdia na stredných školách v znení neskorších predpisov, ďalej vyhlášky MŠ SR č. 536/90 Z.z. o zriaďovaní a činnosti cirkevných škôl (§ 6). 
Cieľom záverečnej skúšky je overenie vedomostí a zručností žiakov v rozsahu učiva určeného vzdelávacími štandardmi štátneho vzdelávacieho programu a overenie, ako sú žiaci pripravení používať nadobudnuté kompetencie pri výkone povolaní a odborných činností, na ktoré sa pripravujú.
Žiak môže konať záverečnú skúšku, ak úspešne ukončil posledný ročník vzdelávacieho programu príslušného učebného odboru.

Pred začiatkom konania záverečnej skúšky sa žiak tri po sebe nasledujúce vyučovacie dni nezúčastňuje na vyučovaní. Tieto dni sú určené na prípravu žiaka na skúšku. 
1. januára 2022 nadobudla účinnosť novela školského zákona č. 415/2021 Z.z., ktorá

upravuje určovanie termínov konania záverečnej skúšky a upravuje časti záverečnej skúšky. V zmysle uvedenej novely školského zákona a v súlade s § 161 k školského zákona určuje a zverejňuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR termíny riadneho a mimoriadneho skúšobného obdobia záverečnej skúšky nasledovne:
· Riadny termín konania záverečnej skúšky od 15. júna 2022 do 30. júna 2022. Ak si to vyžadujú odborné činnosti, ktoré sa overujú záverečnou skúškou, praktickú časť záverečnej skúšky možno vykonať aj pred 15. júnom, najskôr však vo februári tohto školského roka.
· Mimoriadny termín konania záverečnej skúšky od 19. septembra 2022 do 30. septembra 2022 alebo od 6. februára 2023 do 17. februára 2023.

Podľa §73 ods. 3 sa záverečná skúška člení na teoretickú časť a praktickú časť. Praktická časť záverečnej skúšky sa vykoná pred teoretickou časťou záverečnej skúšky. 
V teoretickej časti záverečnej skúšky sa overujú vedomosti žiakov vo vyžrebovanie téme. Témy na teoretickú časť záverečnej skúšky sa vypracúvajú v spolupráci učiteľa odborných predmetov a majstra odbornej výchovy. Na teoretickú časť záverečnej skúšky sa určuje najmenej 25 tém. Záverečná skúška trvá najviac 15 minút, príprava trvá 15 minút – 30 minút. Žiak ju absolvuje v jednom dni. Najviac vyskúšaných žiakov v jednom dni je 30.

V praktickej časti záverečnej skúšky sa overujú zručnosti a schopnosti žiaka vo vyžrebovanej téme. Témy na praktickú časť záverečnej skúšky sa vypracúvajú v spolupráci majstra odbornej výchovy a učiteľa odborných predmetov. Na praktickú časť záverečnej skúšky sa určuje podľa náročnosti a špecifík odboru vzdelávania 1 téma až 15 tém zohľadňujúce činnosti, na ktorých výkon sa žiak pripravuje. Trvá najviac 24 hodín (1 hodina = 60 minút; 4 týždne) praktická časť záverečnej skúšky sa vykonáva ako individuálna alebo ako skupinová. Na praktickej časti záverečnej skúšky možno používať učebné pomôcky uvedené v zadaní.
2. Organizácia záverečnej skúšky SOŠ sv. Klementa Hofbauera, Podolínec
Záverečná skúška bude mať praktickú a ústnu časť. 
Praktická časť záverečnej skúšky sa uskutoční v dňoch 20.06. – 21.06. 2022. 
Ústna časť záverečnej skúšky sa uskutoční dňa 22.6.2022. 
Slávnostné ukončenie záverečnej skúšky bude  23.06.2022.

Klasifikačná porada pre končiace ročníky sa uskutoční v utorok 14.06.2022 o 14,00 hod. 
Žiaci sa nezúčastňujú na vyučovaní od 15.06 -17.06.2022.
Témy na obidve časti záverečnej skúšky v jednotlivých odboroch pripravia predmetové komisie s uvedením učebných pomôcok, ktoré môže žiak pri skúške používať, predsedovia PK ich predložia riaditeľovi školy na schválenie do 31.03.2022 

· praktická časť
1 – 15 tém

podľa povahy učebného odboru

· ústna časť

najmenej 25 

15 minút odpoveď, 15 – 30 minút príprava
Témy na ústnu časť vypracujú učitelia odborných predmetov v spolupráci s majstrami odbornej výchovy. Témy na praktickú časť, ktoré zahrňujú charakteristické činnosti, na ktorých výkon sa žiaci pripravujú, vypracujú majstri odbornej výchovy v spolupráci s učiteľmi odborných predmetov
Záverečná skúška je verejná.
Zástupkyňa riaditeľa je zodpovedná za manažment záverečnej skúšky a pedagogickú agendu k záverečnej skúške (vypísanie a tlač dokladov o vzdelaní)
Triedna učiteľka je zodpovedná za správnosť údajov v programe aScAgenda a  uzavretie pedagogickej dokumentácie. 
     V školskom roku 2021/22 bude končiť záverečnou skúškou svoje štúdium 24 žiakov (denné štúdium 13 žiakov, externé štúdium – 11 žiakov): 

III.A.

· 3355 H stolár





2 žiaci

· 3668 H montér suchých stavieb



3 žiaci

· 6456 H kaderník





4 žiaci

· 6445 H kuchár





4 žiaci
spolu 13 žiakov

III.EX
· 3355 H stolár





3 žiaci

· 6456 H kaderník





1 žiak

· 6445 H kuchár





7 žiaci
spolu 11 žiakov

3. Skúšobná komisia pre záverečnú skúšku
Vzhľadom na zloženie odborov menuje riaditeľ školy do 30.04.2022 skúšobnú komisiu v tomto zložení (predsedov menuje KŠÚ v Prešove, zástupcov stavovskej organizácie menuje Republiková únia zamestnávateľov):

Skúšobná komisia 

a) stáli členovia :



predseda: 



Ing. Jolana Bittnerová (SOŠT, Levočská 40, SĽ)
podpredseda:



Ing. Mária Kuzmiaková
triedny učiteľ: 


Mgr. Alena Štefaňáková
b) ďalší členovia :
skúšajúci učiteľ odbor kuchár:
Mgr. Jana Gerčáková





Mgr. Jaroslav Sivuľka
majster OVY odbor kuchár:

Mgr. Jana Gerčáková
skúšajúci učiteľ odbor kaderník:
Mgr. Gabriela Rohaľová





Mgr. Mária Kuzmiaková
majster OVY odbor kaderník:
Mgr. Gabriela Rohaľová
skúšajúci učiteľ odbor MSS:

Ing. Jaroslav Šalapa





Bc. Jozef Derevjanik
majster OVY odbor MSS:

Bc. Jozef Derevjanik
skúšajúci učiteľ odbor stolár:

Bc. Peter Kačur





Ing. Jaroslav Šalapa





Mgr. Jaroslav Sivuľka
majster OVY odbor stolár:

Bc. Peter Kačur

4. Klasifikácia a hodnotenie.

Záverečná skúška sa celkovo hodnotí prospel s vyznamenaním, ak žiak nemá na záverečnej skúške z praktickej časti záverečnej skúšky klasifikačný stupeň horší ako 1 (výborný) a z teoretickej časti záverečnej skúšky klasifikačný stupeň horší ako 2 (chválitebný).

Záverečná skúška sa celkovo hodnotí prospel veľmi dobre, ak žiak nemá na záverečnej skúške z praktickej skúšky klasifikačný stupeň horší ako 2 (chválitebný) a z teoretickej časti skúšky klasifikačný stupeň horší ako 2 (chválitebný).

Záverečná skúška sa celkovo hodnotí prospel, ak žiak nemá na záverečnej skúške z praktickej časti a teoretickej časti klasifikačný stupeň 5 (nedostatočný).

Záverečná skúška sa celkovo hodnotí neprospel, ak žiak má na záverečnej skúške z niektorej časti klasifikačný stupeň 5 (nedostatočný).

5. Opravná skúška

Žiak, ktorý na záverečnej skúške z jednej časti skúšky je hodnotený stupňom 5 – nedostatočný, skúšobná komisia môže žiakovi povoliť konať opravnú skúšku. Žiak môže konať opravnú skúšku na jeho žiadosť najneskôr do troch rokov od ukončenia posledného ročníka. 
6. Pedagogická dokumentácia absolventa

a) vysvedčenie o záverečnej skúške (osobná)
b) výučný list (osobná)

c) koncoročné vysvedčenie (osobná)
d) protokol o záverečnej skúške (školský archív)
e) katalógové listy (školský archív)

f) prehľad výsledkov záverečnej skúšky (školský archív)
g) prehľad priemerov z profilujúcich predmetov počas 3 rokov (k záverečnej skúške)
h) prehľad klasifikácie z jednotlivých častí skúšky (k záverečnej skúške)
i) iné - rodné listy, staré vysvedčenia a pod. (osobná)
Za prípravu pedagogickej dokumentácie zodpovedá zástupkyňa riaditeľa školy Mgr. Daniela Lizáková.
V Podolínci 31.03.2022                                    
Ing. Jozef Goč

riaditeľ SOŠ
