Drodzy uczniowie mam nadzieje ,że przez Święta odpoczęliście i nabraliście sił do pracy (
Nasza ostatnia lekcja przed Świętami poświecona była powtórzeniu wiadomości z działu „Świat w okresie międzywojennym”. 

Na dzisiejszej lekcji kontynuujemy temat, dotyczący powtórzenia. Proszę abyście do poprzedniego tematu lekcji dopisali dzisiejsza datę (17.04.2020r.).

Następnie proszę o rozwiązanie karty pracy i przesłanie jej na mojego emaila – edytasofia@wp.pl lub mesengera (grupy klasowe - Historia kla.7b)  – czas wykonania do następnej naszej lekcji czyli do – 21.04.2020r. (wtorek)  

Proszę Was, abyście powtórzyli materiał według zagadnień, które Wam podałam na poprzedniej lekcji i przygotowali się do pracy klasowej. 

Prace klasową napiszecie 21.04.2020 r. (wtorek). Wszystkie informacje dotyczące przebiegu pracy klasowej podam Wam w mojej zakładce – nauczyciel, we wtorek (21.04.2020r), rano przed nasza lekcją.

Na następnej lekcji, również podam Wam oceny jakie otrzymaliście z ostatniej karty pracy – Świat na drodze ku II wojnie światowej. Jak do tej pory tylko Dominika wysłała mi pracę, czekam na pozostałe.
Proszę również uczniów: Michała Bednarczyka, Tomasza Bielskiego i Mariusza Pupka o wysłanie mi emaila na adres –edytasofia@wp.pl , ponieważ ja nie mam Waszych adresów meilowych. Chcę Wam wysłać zagadnienia na poprawę pracy klasowej. Proszę o jak najszybszy kontakt.
 Życzę Wam owocnej i miłej pracy (
